

В Казани прекращено уголовное дело в отношении бывшего заместителя начальника ОП «Вишневский» Виталия Попова, частично признавшего в превышении должностных полномочий.

Об этом сегодня сообщает руководитель Казанского правозащитного центра Игорь Шолохов, представляющий интересы потерпевшей стороны.

Следственный комитет удовлетворил ходатайство экс-полицейского об амнистировании, так как он имеет государственную награду — медаль «За отличие в охране общественного порядка».

При этом у потерпевшего сохраняется право на предъявление иска о компенсации морального вреда.

Справка

5 октября 2014 года сотрудники отдела полиции «Вишневский» отмечали День уголовного розыска в ресторане, расположенном в центре Казани.

Согласно материалам дела, после банкета оперуполномоченный Артем Чирков из хулиганских побуждений угнал иномарку стоимостью 500 тысяч рублей.

Полицейский совершил наезд на яму и повредил бампер машины. Свою вину оперативник не признал.

По данным следствия, замначальника ОП «Вишневский» Виталий Попов за 86 тысяч рублей попросил потерпевшего написать заявление, что угона не было. А трещину тот обнаружил после возвращения из магазина.

На этом основании дознаватель вынес постановление об отказе в возбуждении

уголовного дела. Позднее это решение прокуратура признала незаконным и отменила.

По итогам служебной проверки Артем Чирков и замначальника ОП «Вишневский» Виталий Попов были уволены.

Кроме того, к дисциплинарной ответственности привлекли начальника ОП «Вишневский», подполковника Курбана Аббасова, начальника отдела уголовного розыска А. Тхостова и двух сотрудников отдела по расследованию преступлений на территории, обслуживаемой ОП «Вишневский», Следственного управления УМВД города М. Коробкина и А. Санникова.

1 июля Вахитовский райсуд Казани приступит к рассмотрению уголовного дела в отношении Артема Чиркова по статье 166 УК РФ - «Угон автомобиля».